
附件1
阿坝州净土阿坝农业投资发展有限责任
公司招聘（选聘）简章
（该招聘简章已经阿坝州人力资源服务中心审核备案）
阿坝州净土阿坝农业投资发展公司（简称州农投公司）是2020年8月成立的州属国有控股企业，注册资本8000万元，公司办公地为四川省阿坝州茂县。州农投公司业务范围包括农、林、牧、渔专业及辅助性活动，涵盖作业道、农田灌溉、冷链仓储、交易市场、电子商务等涉农基础建设运营，“净土阿坝”品牌包装推介、市场运营、商标管理及产品加工销售、涉农产业发展等。根据《阿坝州国有资产监督管理委员会关于同意净土阿坝农业投资发展公司招聘员工的批复》（阿州国资〔2020〕205号）文件精神，按照公司业务发展需要，面向社会公开招聘、选聘引进一批具有专业知识技能的优秀人才，构建企业人才梯队，为今后公司发展注入新鲜血液、提供原动力。
   一、招聘原则
招聘工作坚持“公开公正、竞争择优”的原则，接受纪检监察部门和社会公众的监督。
二、招聘、选聘岗位及人数
   （一）拟公开招聘人数为7名。其中综合部3名、人力资源部1名、品牌运营部1名、市场经营部1名、投资发展部1名。
（二）拟选聘人数为5名。其中综合部中层干部1名、人力资源部中层干部1名、品牌运营部中层干部1名、市场经营部中层干部1名、投资发展部中层干部1名。
三、招聘、选聘用工方式
    此次招聘、选聘最终正式录用的人员均与公司签订劳动合同，属于公司聘用人员，享受企业相应薪资福利待遇。
    四、招聘条件
（一）基本条件
1.具有中华人民共和国国籍，拥护中国共产党的领导，热爱社会主义。
2.身体健康，符合企业人员录用体检标准。
3.遵纪守法，诚实守信，品行端正，人格健全。
4.专业知识扎实，能满足公司业务范围内的各项工作，服从公司的安排分配，履行各项规章制度，具备良好的职业操守，具有良好的团队合作精神以及饱满的工作热情。
5.具备本《招聘简章》具体招聘岗位要求的资格和条件
（详见《岗位需求表》），且已取得相应的学历证书。其中，报考者本人有效的毕业证书所载学历和所获专业名称，应与拟报考岗位的学历和专业两栏分别相符。
6.有下列情况之一者，不得报名应聘：
⑴参与、支持、资助民族分裂破坏活动的人员。
⑵曾受过各类刑事处罚的人员。
⑶曾被开除公职的人员。
⑷有违法、违纪行为正在接受审查的人员。
⑸尚未解除党纪、政纪处分的人员。
⑹试用期未满，最低服务年限未满的机关、事业单位、国有企业人员。
⑺按照《中共中央办公厅国务院办公厅印发<关于加快推进失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设的意见>的通知》的规定，由人民法院通过司法程序认定的失信被执行人。
（二）岗位条件
详见附件1《阿坝州净土阿坝农业投资发展有限公司人员岗位需求表》中各岗位具体要求。
 五、招聘渠道
此次招聘在阿坝州人力资源和社会保障局门户网站公开发布招聘简章和公示招聘事宜。
六、招聘程序
（一）报名、资格初审
[bookmark: _GoBack]   1.报名时间：自发布公告之日起至2021年1月 8日17:00止。
   2.报名方式：本次招聘仅接受网上报名。请点击下载附件2《阿坝州净土阿坝农业投资发展有限公司应聘人员信息登记表》，准确、完整、规范填写个人简历，连同相关证件、证书、证明的扫描件或拍摄图像，发送至本公司联系人电子邮箱：2862410072@qq.com。报名资料电子文件主题请标明：“姓名+报考岗位”。请应聘者保证信息真实性，如信息失实，将取消应聘及聘用资格。
  3.报名要求。已被录（聘）用到机关事业单位或与用人单位建立劳动合同关系的，报名时需所在单位同意并出具同意报名应聘的证明材料（加盖原单位印章）；每位应聘人员限报一个职位，审查未通过或未录取的，可另报考其他职位，报名人员按要求提供资料。
（二）资格复审
对网上报名资格初审合格的求职人员，通过电话、短信或发送电子邮件等方式通知参加资格复审（请务必确保所留通讯联系方式正确和保持通讯畅通）。资格复审需提供毕业证、身份证、户口簿及岗位条件所需的资质证书原件和工作经历证明材料原件。资格复审在网上报名资格初审工作结束后5日内开展，资格复审合格人员方可进入综合测评。
资格审查工作贯穿招聘全过程，任何环节发现报考人员不符合规定资格条件的，取消其报考（聘用）资格，对弄虚作假、故意隐瞒实情或不负责任提供不实证件和资料的，参照《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》和《事业单位公开招聘违规行为处理规定》相关规定严肃处理。
（三）综合测评
对资格复审合格人员7日内开展综合测评，招聘测评以笔试加面试的方式进行，笔试按1：2比例进入面试。选聘测评方式采取面试的方式进行。综合测评后择优确定拟录用人员进入体检环节。
（四）体检
体检的项目和标准参照修订后的《公务员录用体检通用标准（试行）》和《公务员录用体检操作手册（试行）》执行，同时进行尿液毒品检测。
（五）考察
组织考察主要采取个别谈话、查阅资料等方式。考察主要内容为德能勤绩廉以及身体健康、心理健康、诚信和职位的匹配情况。对考察中发现不适宜从事该职位工作的，不予以录用。
（六）公示聘用 
  根据报考人员综合测评和体检、考察情况，按程序确定拟聘用人选。对拟聘用人选，进行为期5个工作日的公示。经公示无异议人员，按规定程序办理相关手续。
   在体检、考察或公示、试用期间出现的缺额，可依据综合测评成绩依次进行递补，按规定程序公示后办理相关手续。
    七、纪律及其他
    人员招聘过程接受社会各界的监督。如发现违纪违规问题将对相关责任人进行严肃处理。
    本《招聘简章》及其未尽事宜，由阿坝州净土阿坝农业投资发展有限公司负责解释。
报名人员请根据岗位需求表提供的咨询方式咨询（工作日上午9:00-12:00，下午2:30—17:30）。

阿坝州净土阿坝农业投资发展有限公司
          2021年1月4日


